

疫情防控中有这样一个特殊群体,用坚守和爱心筑起保护百姓的健康防线——

我们做隔离群众的临时亲人

“嘴巴张开,再张大一些……”1日上午,在崇川区新城桥街道驻汉庭永兴店隔离点内,医护人员身穿二级防护装备,对酒店的隔离管控人员进行例行核酸采样。3月10日,14名工作人员进驻该隔离点,用自己的坚守付出筑起保卫通城百姓健康的坚实防线。

分工明确 岗位职责记心头

“我们接收不同风险等级的隔离人员,按照要求对隔离人员进行集中隔离观察与核酸检测,隔离期满且核酸检测结果正常的话,予以解除集中隔离。”隔离点位长王士广告诉记者,驻点工作专班由点位长、街居派驻人员、卫生服务中心医护人员、派出所警察、专业消杀公司人员和酒店员工等承担不同工作。在点位长的领导安排下,各组分工协作,完成指令接收、信息采集、每日核酸采样、隔离区秩序管控、每日数次消毒、各类生活需求保障等。

“隔离点接收不同风险等级的人员,每个工作环节都不能出差错,防控责任重于泰山。”作为隔离点点位长,王士广感到责任重大。为从严从紧落实隔离管控工作,隔离点专班抓实相关培训,每名工作人员都需掌握个人防护知识,熟悉防护服穿脱流程以及自身的岗位职责。

防护有力 隔离管控有温度

隔离点专班人员既要落实好各项工作内容,还要严格做好个人防护。不论是做哪种工作,只要进入隔离区,就必须正确穿好防护服、戴好防护面罩。而从隔离区(污染区)进入缓冲区脱卸防护装备更需要规范作业——每脱卸一件防护用具都需完成七步洗手法,然后才能进入下一个脱卸步骤。此外,严格的环境消杀也是保证隔离区人员的防护安全、避免传播隐患的重要措施。消杀人员每天至少3次进入隔离区对通道以及产生的垃圾进行消杀,对隔离区门把手等物件进行酒精消毒,切断传播途径。

本报记者俞鑫城



昨天,崇川区开展第三轮全员核酸检测。在崇川区光明嘉苑检测点,志愿者居自远的母亲看到了几天未见的儿子(右一)。图为母子相遇瞬间。

卫东

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩排列3“5000万大派奖”进行中

体彩排列3“5000万大派奖”活动目前已全面开启,本次排列3游戏派奖活动将持续至排列3第22081期(2022年4月1日20:00截止销售)。派奖期间,对排列3不同投注方式进行加奖,直选、组选3、组选6全部覆盖。其中,单注直选奖金从1040元增加至1400元,单注组选3奖金从346元增加至460元,单注组选6奖金从173元增加至230元。本次派奖资金预

设5000万元,如派送奖金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺延,直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

排列3游戏除法定休市日外每日开奖,玩法简单、中奖容易,上市多年以来,备受大家喜爱。新的一年,实惠的派奖再度来袭。感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。

公益体彩 乐善人生

最浪漫的事就是与你“并肩战疫”

南通警察夫妻档同心上阵

“老婆,额……跟你商量个事,我还想跟单位申请进入高风险专班。”“去啊,家里有我,你犹豫什么?”听着同为警察的妻子的“责怪”,南通出入境边防检查站执勤一队民警蒋建君忐忑的心放了下来,不禁笑出了声。

近日,南通市相继发布疫情防控通告,疫情防控工作进入紧张阶段,作为驻守在南通空港口岸一线的移民管理警察,蒋建君身上的担子不轻。3月31日,疫情防控形势愈加严峻,蒋建君又一次主动请缨报了名,“我专班经验多,让我上吧,请组织放心!”蒋建君说。

高风险专班实行“7+7+7”勤务工作模式,这意味着进入高风险专班后,先要在口岸一线集中执勤7天,再去指定地点单独隔离14天,其间与外界不接触、不交叉,全程处于封闭状态,压力与挑战可想而知。

从夏日三伏到深冬腊月,连续7次请战进入高风险专班,累计147天身处封闭状态,蒋建君的身影始终忙碌在国门战疫前沿,“他”是国门坚盾,而“她”却是“他”的最强后盾。

蒋建君的妻子马青菁是南通市崇川区刑警大队的一名内勤民警。市防疫工作常态化以来,马青菁负责区人员数据筛查和统计,筛查情况需要每日定时报送,特殊时期则要不定时随报。

“这段时间很少有早于9点回家的,常常回家后来不及吃上一口热饭,又接到通知需要开展流调工作。记得有一次,直到凌晨2点才吃上饭,饭菜凉了又热一遍。”连日来,为助力市区疫情防控工作,马青菁忙得连轴转,谈及此,蒋建君心疼不已。买菜做饭、辅导小孩……马青菁承担起照顾家庭的重任,“你在一线安心战疫,家里一切有我。”马

青菁说道。

3月20日,由于人手短缺,负责内勤的马青菁同样被抽调到执勤一线,在南通市崇川区多个核酸检测点,马青菁参与监管、引导工作,为了防止有群众不清楚核酸检测安排,她需要协助做好说明和引导。

生活中相互扶持,工作上携手并进。在战疫最艰难的时刻,他们是对方的“知心人”“好参谋”,疫情虽险,并肩战疫却让两人的心里分外甜蜜。

作为双警家庭,在疫情严峻的当下,他们也因为工作忙碌,无暇照顾家庭。他们的儿子今年4岁半,一直由两家的老人照顾。

“在核酸检测点,看到不少居民带着小孩,虽然戴着口罩,但小孩的眼里透露出的是安心,因为时刻有父母的陪伴。每当看到别人的小孩,同样会想起自己的小孩。”提起正处在需要父母陪伴年纪的儿子,蒋建君和马青菁有些心酸,但更多的是作为人民警察的那份坚定。

“以前都没有多少时间陪伴在孩子身边,经此一‘疫’,我们才感觉到有父母陪伴的童年才是完整的,等疫情过去,一定要好好陪伴孩子。”希望疫情早日结束,能好好陪伴一下家人,是这对抗疫夫妻此时最大的愿望。

“你还记得威威最想去的是哪里吗?”“当然记得了,紫琅湖景区嘛,之前在电视里看到紫琅湖就嚷着要去玩,一直拖到现在,等疫情过去,一定去!”两人在心中暗下决定。

“都说陪伴是最长情的告白,我觉得并肩战疫是最动人的浪漫”。蒋建君与妻子马青菁选择投身防疫一线,在执着的坚守中烙印下爱的承诺,在奉献的足迹中勾勒出未来美好生活的新画卷。

他们的故事未完待续……

本报通讯员虞振宇
本报记者彭军君

福彩直通车

购福彩3D 赢更多惊喜 5000万元大派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对福彩3D的喜爱与支持,江苏福彩决定2022年3月19日~2022年4月27日期间,共计40期(第2022068期~第2022107期),对3D单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式开展派奖活动。

本次派奖共计5000万元。若派奖期间,派奖资金提前用完,则次日停止。若派奖期最后一期,派奖资金未使用完,则派奖时间顺延至派奖资金用完后次日停止。通过派奖,凡彩民通过单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式购买3D彩票的,中奖奖金在原有基础上进行相应提高,分别为单选由1040元提高至1420元,组选三由346元提高至460元,组选六由173元提高至230元,1D由10元提高至14元,2D由104元提高至140元,中奖奖金提高幅度达32.95%~40%! 1D精彩,2D花开,3D福来。虎虎生威赢惊喜,快来福彩玩3D。

另外,自2022年3月19日起,我省3D游戏期结时间由每日20:00调整至20:30。

福彩双色球 2元可中1000万